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3. There should be more and more activities held in the college so that the faculties 
and students are connected with each other and be interacted with each other. 

4. Give proper guidance regarding course about first semester. 

 

Question – 10  Any other suggestions: 

1. If parents get updating regarding assignments, exams, and results will be much 
better. 

 

Conclusion:  More than 80% parents are completely satisfied with direct communication 
with  teaching  staff,    cooperation  from  administrative  staff,  security  in  the  campus, 
infrastructure of  the college, academic and cultural activities of the college and overall 
progress of the college. 

 


